
ОБЩЕСЕТЕВОЕ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОЕ РОДИТЕЛЬСКОЕ СОБРАНИЕ

ТЕМА: 
«Обзор возможностей оздоровления и отдыха 

для детей железнодорожников 
летом 2022 года»

Выступление заместителя Начальника Департамента 
социального развития ОАО «РЖД» 

Брагиной Юлии Викторовны 



более 49 тыс. 
детей железнодорожников и воспитанников Детских железных дорог 

отдохнут на объектах ОАО «РЖД»
3 тыс. ребят отправятся на Черноморское побережье               

в сторонние ДОЛ

заполняемость ДОЛов этим летом будет 100-процентной

для  детей откроют двери     61 ведомственный лагерь 
и санаторий

5 общесетевых программ, обеспеченных МТБ
Спартакиада детей работников ОАО «РЖД», фестиваль «Выше, быстрее, 
сильнее!», «Железнодорожная игротека», «Железное здоровье», «Проводники 
«Железнодорожной игротеки»

для подростков состоится 4 заезда в детский оздоровительный 

лагерь «Горизонт» (г. Новороссийск) 
онлайн-мониторинг за работой ДОЛов: более 10 параметров 
автоматизированного мониторинга и контроля качества работы ДОЛ

ОБЩЕСЕТЕВОЕ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОЕ РОДИТЕЛЬСКОЕ СОБРАНИЕ

ДЕТСКАЯ ОЗДОРОВИТЕЛЬНАЯ КАМПАНИЯ В ЦИФРАХ

Родители могут узнать 
всё информацию  обо 
всех отраслевых ДОЛах 
на Сервисном портале 
работника ОАО «РЖД».

Круглосуточная работа 
единого портала страна 
железных  дорог и 
15 дорожных сайтов, 
информирующих о 
детской 
оздоровительной 
кампании



более 49 тыс. 
детей железнодорожников и воспитанников Детских железных дорог 

отдохнут на объектах ОАО «РЖД»
3 тыс. ребят отправятся на Черноморское побережье               

в сторонние ДОЛ

заполняемость ДОЛов этим летом будет 100-процентной

для  детей откроют двери     61 ведомственный лагерь 
и санаторий

5 общесетевых программ, обеспеченных МТБ
Спартакиада детей работников ОАО «РЖД», фестиваль «Выше, быстрее, 
сильнее!», «Железнодорожная игротека», «Железное здоровье», «Проводники 
«Железнодорожной игротеки»

для подростков состоится 4 заезда в детский оздоровительный 

лагерь «Горизонт» (г. Новороссийск) 
онлайн-мониторинг за работой ДОЛов: более 10 параметров 
автоматизированного мониторинга и контроля качества работы ДОЛ

ОБЩЕСЕТЕВОЕ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОЕ РОДИТЕЛЬСКОЕ СОБРАНИЕ

Выводы по результатам исследования 

4 

причин, по которым работники отказываются 
направлять детей в корпоративные лагеря: 

нежелание направлять ребенка в детские лагеря; 

незнание условий получения путевки для 
ребенка в детские лагеря; 
незнание о возможности направить ребенка  
в корпоративный детский лагерь. 

трудностей, с которыми сталкиваются дети  
в корпоративных лагерях: 

устаревшая инфраструктура; 

недостаточная оснащенность; 

невнимательность к детям вожатых/кураторов. 

средний уровень удовлетворенности 
работников услугами корпоративных 
детских лагерей (по шкале от 0 до 100%) 81% 

45% 
опрошенных говорят, что их ребенок 
не сталкивался с трудностями при 
отдыхе в корпоративном лагере  

ТОP-3 ТОP-3 

 Более 

90% 
опрошенных удовлетворены 
отдельными аспектами работы 
корпоративных лагерей: 

организация отдыха и оздоровление. 

питание; 

организация развлекательных мероприятий;  

90% 
опрошенных хотели бы, чтобы детские лагеря 
работали в общем формате (ориентировались 
на развитие разных способностей у детей) 

89% 
опрошенных, воспользовавшихся в течение 
последних 3-х лет услугами лагерей, планируют  
в будущем вновь воспользоваться этими услугами     

75% 
опрошенных хотели бы, чтобы в детских 
лагерях предоставляли дополнительные 
медицинские услуги 

65% 
опрошенных хотели бы, чтобы в детских 
лагерях предоставляли дополнительные 
образовательные услуги 

Востребованность образовательных услуг 

9 

13,2 

26,8 

30,1 

12,6 

7,5 

9,7 

До 1 000 рублей 

1 000 - 2 000 рублей 

2 000 - 4 000 рублей 

4 000 - 6 000 рублей  

Более 6 000 рублей 

Не готов платить за предоставление 
дополнительных образовательных услуг 

51,7 

51,6 

51,6 

35,2 

22,8 

Программы по развитию творческого потенциала  
(кинематография, театр, музыка) 

Языковые программы 

Компьютерная грамотность и инженерное дело 

Профориентационные образовательные программы 

Общеобразовательные программы 

65% 
опрошенных хотели бы,  
чтобы в детских лагерях 
предоставляли 
дополнительные 
образовательные услуги 

Какие дополнительные образовательные услуги необходимо 
ввести в корпоративных детских лагерях? * 

Какую сумму вы готовы потратить на предоставление вашему 
ребенку (детям) дополнительных образовательных услуг  
в лагере в течение всего периода отдыха? % опрошенных 

Среди представителей рабочих профессий 
и служащих доля тех, кто не готов платить  
за предоставление дополнительных 
образовательных услуг составляет 11%, среди 
специалистов и руководителей – 2-4% 
опрошенных 

Руководители и специалисты больше, чем 
рабочие и служащие, заинтересованы  
в введении языковых программ; 
рабочие и служащие больше, чем руководители и 
специалисты, заинтересованы в введении 
общеобразовательных программ 

*% опрошенных рассчитывается от участников опроса, которые заинтересованы во введении образовательных услуг в детских лагерях.  
Участник опроса мог дать любое количество ответов. 

Общая информация об исследовании 

Март - апрель 
2021 года   
Период проведения 
исследования 

Онлайн-опрос 
на Сервисном портале 
Формат проведения 
исследования 

23 777 
Работников приняли 
участие в опросе 

3 

ОКТ 2465 

КЛНГ 145 

МОСК 2082 

ГОРЬК 1429 

СЕВ 1592 

С-КАВ 1464 

Ю-ВОСТ 1035 

ПРИВ 977 

КБШ 1489 

СВЕРД 2003 

Ю-УР 1650 

З-СИБ 1700 

КРАС 954 

В-СИБ 1420 

ЗАБ  1259 

ДВОСТ 1554 

ЦЕНТР 559 

по филиалам: по полигонам дорог: 

ЦДИ 8398 
ЦД 2303 
ЦТ 3368 
Трансэнерго 880 
ЦДРП 1205 
ЦСС 811 
ЦДМВ 380 
Желдоручёт 1391 
ЦДТВ 624 
ДЖВ 358 
ЦДЗС 261 
ЦТР 226 
ЦМ 176 
ГВЦ 362 
ЦФТО 395 
ЦДПО 148 
ДОСС 74 
ДКРЭ 56 
ДКРС 52 
ДКСС 54 
РЦКУ 1945 
Центральный аппарат 106 
Другие подразделения 
(АХУ, ЦИР, ЦНТИБ, ЦОТЭН, 
ЦДЗ, ДРВП, ПКБ, 
Трансинформ) 
 

214 

Число опрошенных работников 

МОНИТОРИНГ 
РОДИТЕЛЬСКОГО 

МНЕНИЯ
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Число опрошенных работников 

единое обеспечение реквизитом обещесетых программ

единые регламенты работы единые требования к качеству 
и подходы к контролю1 2

3



  ФОРМАТЫ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ С РОДИТЕЛЯМИ

родители-эксперты

работа с обращениями

ОБЩЕСЕТЕВОЕ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОЕ РОДИТЕЛЬСКОЕ СОБРАНИЕ

родительские 
сообщества - 

спутники ДОЛ 

15 дорожных
родительских 

сообществ

создание и поддержание активной работы и 
взаимодействия друг с другом родительских сообществ

ОБЩЕСЕТЕВОЕ РОДИТЕЛЬСКОЕ СООБЩЕСТВО

ФУНКЦИИ:

Цель:

родительское взаимоинформирование 

сбор обратной связи от родителей в 
компанию


